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Във връзка с прилагането на помощта от Европейските фондове за България бяха
разработени Национална стратегическа референтна рамка и пакет от оперативни
програми за периода 2007-2013 г. Националната стратегическа референтна рамка
(НСРР) поставя основните интегрирани цели в отделните области, които са
заложени с ясното разбиране, че конкретните резултати ще бъдат постигнати
постепенно в процеса на изпълнение и с натрупването на финансови и
нефинансови ресурси. Тя описва стратегията на България в подкрепа на действия в
следните тематични области за повишаване на конкурентоспособността: човешки
ресурси, инфраструктура, управление на ефективна държавна администрация,
услуги и териториално сближаване, техните взаимовръзки,  ролята на
Структурните фондове и Кохезионния фонд в рамките на тази стратегия.
Националната стратегия за регионално развитие 2005-2015 г. е съобразена със
Стратегическите насоки на Общността на Европейския съюз и допринася за
постигане на техните цели. Всеки стратегически приоритет е подкрепен по един
съгласуван начин от действия в една или повече Оперативни програми. Те са
основа за насочването на помощта в различни сектори и области на развитието -
производствен сектор, човешки ресурси, транспорт, околна среда, регионално
развитие, административен капацитет, а Регионалните планове за развитие за
районите на ниво NUTS 2  и Общинските планове за развитие - база  за подготовка
на проекти, които да бъдат съфинансирани от фондовете на ЕС. След приемането
на регионалните планове за развитие в края на 2005 год.  настъпиха съществени
изменения във вътрешната и външната нормативна и институционална среда, в
която те следва да бъдат изпълнявани.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);



Официалния адрес за кореспонденция.
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Актуализиран документ за изпълнението на Регионален план за развитие на
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Консултационен документ:
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 24.11.2011

Приключване на консултацията - 23.12.2011

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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